

# Международный день инвалидов

Международный день инвалидов (3 декабря) провозглашен Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных наций. Проведение этого дня направлено на привлечение внимания к проблемам инвалидов, защиту их достоинства, прав и благополучия. В этот день в самых разных городах страны проходят мероприятия, в которых принимают активное участие люди с ограниченными возможностями.

В Курортном районе Санкт-Петербурга в 2007 году прошел целый ряд мероприятий, приуроченных к этому дню. В спортивных мероприятиях и концертах приняли участие люди самых разных возрастов — от самых юных до весьма почтенных. Большой праздник, который прошел в Сестрорецке в конце ноября 2007 года, собрал множество участников.

— Ценность и гуманизм любого общества проявляются в том, как государство и люди относятся к детям, старикам, инвалидам, к тем, кому особенно трудно в жизни, кто наиболее уязвим. Международный день инвалидов — это еще одна возможность для нас обратить внимание на проблемы тех, кто пострадал от жестокой болезни с рождения, в детстве или во взрослой жизни. — Говорит руководитель Исполнительного комитета Курортного отделения партии «Единая Россия» Игорь Коневченко. — Мы должны помнить о тех, кто нуждается в нашей поддержке и делать все возможное, чтобы помочь этим людям — добрым участием, словом, поступком. И их сердца наполняются уверенностью в будущем. А ведь настоящих возможностей этих людей мы не знаем. Посмотрите, как выступают наши спортсмены на паралимпийских играх! Ведь они преодолевают не только болезнь, страх, но и одиночество, неприязнь людей, которые стараются не обращать на них внимание. Они подчас способны гораздо на большее, чем абсолютно здоровые граждане.

В России, как и во многих странах, наблюдается тенденция к увеличению количества инвалидов. Это связано с высоким уровнем заболеваемости населения, дорожно-транспортными происшествиями, травмами и отравлениями, сложной социально-экономической ситуацией. Ежегодно инвалидами признаются около 3,5 млн. человек, в том числе более миллиона — впервые.

